Вниманию перевозчиков!

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 29 мая 2023 г. №185-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" приняты поправки в Федеральный закон от 08.11.2007 №259-ФЗ «Устав автомобильного и городского наземного электротранспорта» и Федеральный закон от 13.07.2015 №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и б багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» которые вступают в силу с 01 сентября 2024 года:

· Введены термины "срок эксплуатации ТС" и "вид маршрута регулярных перевозок".
· прописаны сроки, в течение которых перевозчик обязан приступить к перевозкам по установленному или измененному межрегиональному маршруту;
· Уточнен перечень видов деятельности по автоперевозкам. Установлен запрет на ведение деятельности по перевозкам, не указанным в перечне, а также на распространение информации о такой деятельности.
· Также введен запрет на заключение договора фрахтования в отношении отдельного пассажира.
· Урегулированы вопросы изменения вида маршрута регулярных перевозок, а также выдачи дубликатов свидетельства о перевозке по определенному маршруту и карты маршрута.
· Уточнены правила определения победителя конкурса на перевозки.
Более подробно возможно ознакомится на сайте: http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202305290013?index=1
